

新闻追踪

6月28日，本报报道了为赶出口退税末班车、集卡堵塞外高桥的新闻。但向本报提供线索的，并非来自被困隧道中的集卡司机，而是苦不堪言的附近居民。昨天，记者回访外高桥地区，恢复正常生活的居民们，对刚刚过去的大堵塞，提出了一些建议。

集卡应错开高峰期

中午时分，从吴淞客运中心坐上968路，通过外环隧道，20多分钟就顺利抵达浦东凌桥。难以想象7月1日前，这些路程最多竟要行一个通宵。

大堵，看似是偶然，实则必然。因为即使在平时，外环隧道和环东大道每个星期都有几天成了集卡专用道。附近居民摸索出一条规律，林先生说：“每逢星期四会堵，因此，我周四一般会坐‘黑摩的’上班，另外，‘五一’、‘十一’、春节等节假日前，

为赶退税，集卡日前堵塞外高桥。附近居民为此提建议—— 引导集卡分时段有序进出



■ 昨天下午，宝山交警在外环线隧道入口处进行来往车辆车道变更。当浦东往浦西大时，中间两根车道变为浦东往浦西，反之亦然。本报记者 张龙 通讯员 曾妮 摄

企业大量进货出货，路上也会堵得水泄不通。”

市民朱先生说：“有关部门让我们错开集卡高峰期，但是，集卡进出园区的高峰期，往往是我们上下班高峰期。为什么不能让集卡错开高峰期，分时段进出园区呢？”

堵塞后应有对策

集卡过江后，一般应该走外环线、浦东北路、张杨北路等主干道进入保税区或者港区。然而实际上，一些区县级的次干道，成为了分散集卡流量的主要通道。而这些次干道，

往往和民生联系非常紧密。记者接到的市民投诉，大多集中于凌桥地区，那里市民的出行，依靠双向仅有三车道的江东路，这条道路也集中了968、611、三线等公交线路。

然而，在大堵塞的那几天里，集卡过江后，就直接离开堵死的外环

线，改走江东路。据了解，为了改善江东路的交通拥堵，当地曾开辟几条新路方便市民出行，但是，这几条新路并非南北贯通，往往也沦为集卡的“停车场”。堵塞之后，当地市民就被“包饺子”，动弹不得。

道路改建管理要到位

事实上，出口退税政策经常调整，每次都会让集卡在最后时刻蜂拥至港区。联系到此次财政部6月19日公布调整政策，到7月1日实施，只有不到两个星期的时间，“缓冲期”很短。有关部门对企业习惯“挤末班车”的作风，应早有预感，早做准备，不该出现这种无序状况。

据了解，今明两年，外高桥周边的杨高北路、浦东北路和航津路等干道的拓宽工程将完工，南北干道洲海路也将贯通，这将缓解周边道路通行压力。但是，除硬件之外，有关部门还应该充分利用现有资源，规范物流企业的行为，鼓励他们有序进出。

本报记者 金恒

评论 07070610801

业绩不如对手 对人网站下手

一名网络公司经理因破坏计算机信息系统罪获刑

本报讯（通讯员 胡海容 记者 邵宁）使用恶意软件攻击竞争对手的计算机系统，造成对方直接经济损失7万余元。昨天杨浦区法院公开审理一起“黑客”案，并当庭作出一审判决，以破坏计算机信息系统罪，判处被告人黄凉（化名）拘役3个月，缓刑3个月。

7月1日开始，阅读网络广告千篇一律的情况正在被改写。上海一家视频网站尝试“对症下药”，通过对分析网民点击收看视频短片的习惯，分析年龄、性别等特征，据此在每段视频播放前的3秒钟缓冲时间里插播不同广告。

从上网记录 猜网友爱好

首吃螃蟹的“土豆网”，正试图用这种网络互动系统，打破传统广告的单向传播模式。他们的做法是：根据对视频观众的收看喜好、登记信息、上网时间等数据的综合分析，测算其特点，然后投其所好发放广告。

比如网友sisi，先后浏览了动画片《樱桃小丸子》、电视综艺节目《康熙来了》、周渝民的情歌MTV、网友自拍《时尚女子防身术》

你喜欢的视频搭你喜欢的广告

网站通过分析网友收看喜好 尝试投放“分类”广告

等，看来是个30岁以下的女孩子；而网友sean看了NBA比赛、动画片《火影忍者》、搞笑的《泡姐计》等，说明是个20岁出头的大男孩。

接下来，网站将对上亿存储数据加以计算，分析视频观众的品位、收入、学历、爱好等。比如，对事业有成的“金领”，主要会播放豪宅、高尔夫俱乐部、名牌服饰、汽车等广告；对刚踏入职场的时髦女孩，主要提供有关求职、化妆品、服装、商场等广告，避免插播体育赛事、汽车、房产之类广告，以免引起她们的反感，造成广告无效投放。



法登录网站。

其间，黄凉又非法入侵宽娱公司用于存放种子文件供客户下载的虚拟空间，修改删片的批处理文件，造成宽娱公司的网站瘫痪，大量客户流失。

法院经审理后认为，黄凉违反国家有关互联网的安全规定，非法侵入他人计算机系统，对计算机信息系统中的数据进行修改，后果严重，已构成破坏计算机信息系统罪。考虑到黄自愿认罪，且本案适用简易程序，可酌情从轻处理。

打“埋伏”

近日，某小学一年级召开学生家长会。通知上写明：下午1时开会。不少家长特地向单位请假前来赴会。谁知家长们陆续到来，可会议却迟迟不开。直到1时45分，主持会议的学校领导和年级组长才姗姗而来。

有家长问：通知上不是说1时开会吗？校领导回答说：不瞒大家说，原本开会时间是下午2时，至于通知上一个小时的“提前量”，是为了防止有的家长会迟到，故而在时间上打了个“埋伏”，这也是不得已而为之，还望大家见谅。在座的家长都只能相对苦笑。



相益辉文
辛遥图

权所有者一定的广告分成收入。

不过，这个新鲜事物同时也引起了网友对隐私遭监控和曝光的担心。对此，网站负责人王微解释说，他们只把分析对象定位在每台电脑，而不关注网友的真名实姓，更不会出售其信息牟利。因此，即使他们掌握了网友上网习惯，也不会知道其真实身份，不存在泄密危险。

本报记者 孙云

口腔门诊部转让

位于上海市区高档写字楼内，面积280平方，设备、证件齐全，现赢利，由于出国所以转让。

电话 13816133636



征集新闻线索、征文等

新民网互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 评论：发表评论 投稿：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

上海家化

切断空调污染源，
散热片清洗消毒是关键！

我们有清洁空调过滤网的习惯，但空调真的干净了吗？其实空调内部隐藏着一个更大的污染源——散热片。上海市疾控中心研究发现：家用空调散热片上的细菌总量高达160000个/cm²，空调内部还检出大量军团菌、蜡样芽孢杆菌、霉菌、金黄色葡萄球菌等致病菌。空调运转时，大量有害菌从出风口喷出，危害家人健康！因此，在清洗过滤网的时候，必须同时深度清洁空调散热片！



家安，让空调重新吹出健康风！ Jia'an.

自己动手，轻松喷一喷，尽享空调健康风！

家安空调消毒剂，专业清洗空调散热片，专业强力气压喷嘴，轻轻一喷，即刻有效成份送达散热片深处，强力清洁因子，迅速瓦解污垢，铲除有害菌滋生的温床，天然艾叶精油，高效杀菌，已获国家卫生部门消毒产品证号：天然植物配方，温和安全，无伤害。用家安，散热片洁净如新，空调重新吹出健康风！

专家建议：每年换季空调首次开机前必须清洗；空调使用过程中，每2个月清洗1次。

全国免费咨询热线：800 820 3808
上海地区销售网点：家乐福、麦德龙、乐购、麦德龙、世纪联华、老百姓大药房、好又多、易买得、吉艾森等（详情请咨询店内销售人员）

还原居室洁净空气